
A Keleti pályaudvar és Kőbánya felső, illetve a Keleti és Ferencváros között megjavították a biztosítóberendezést
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  A Keleti pályaudvar és Kőbánya felső, illetve a Keleti és Ferencváros
között megjavították a biztosítóberendezést  
  2022. április 28. csütörtök, 13.58 / Utolsó módosítás: 2022. április 28. csütörtök, 21.19
A menetrend fokozatosan áll helyre  
Frissítés: Budapesten, a Keleti pályaudvar és Kőbánya felső, illetve a Keleti pályaudvar és Ferencváros
között 18:20-tól zavartalanul közlekedhetnek a vonatok, miután a szakemberek megjavították a kábelzárlat
okozta biztosítóberendezési hibát. Vonatkimaradásokra, késésekre csütörtök este még lehet számítani. 

A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan, a késő esti órákra állhat helyre a Budapest–Hatvan–Miskolc és a
Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon.

A BKK járatain 19 óráig fogadták el a vasúti jegyeket és bérleteket, attól kezdve már nem érvényesek
utazásra. 

A közlekedő vonatokról további tájékoztatás a Vonatinfó térképen és a MÁV applikációban érhető el.

Előzmény: A Budapest–Hatvan–Miskolc, illetve a Budapest–Eger, valamint a
Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonalon továbbra is jelentős forgalmi és menetrendi
változások vannak a Keleti pályaudvar és Kőbánya felső közötti biztosítóberendezési kábelzárlat miatt. A
vonatok menetideje 30-40, esetenként 60 perccel is meghosszabbodhat. 
Változások a Budapest–Hatvan–Miskolc, illetve a Budapest–Eger viszonylatban közlekedő vonatoknál

A Keleti pályaudvarról minden

órakor induló egri Agria InterRégió vonatok 5 perccel később, óra 5-kor indulnak, Hatvanig minden állomáson
és megállóhelyen megállnak,
óra 25-kor Hatvanba induló Z80-as vonatok nem közlekednek,
óra 30-kor Miskolcon át Hidasnémeti, Kassa, illetve Sátoraljaújhely felé induló Hernád-Zemplén, illetve a
Nyugati pályaudvarra induló Tokaj InterCity vonatok teljes útvonalon közlekednek,
óra 35-kor Gödöllőre induló S80-as vonatok nem közlekednek.

A főváros felé 

a Gödöllőről óra 15-kor induló S80-as vonatok nem közlekednek, 
a Gödöllőről óra 30-kor induló Agria InterRégió vonatok 15 perccel később, óra 45-kor indulnak és S80-as
vonatként közlekednek, Hatvantól a Keleti pályaudvarig minden állomáson és megállóhelyen megállnak,
a Miskolc felől érkező Hernád-Zemplén, illetve Tokaj InterCity vonatok teljes útvonalon, a Keleti pályaudvarig
közlekednek, Kőbánya felsőn is megállnak.

Változások a Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza viszonylaton közlekedő vonatoknál 

A Keleti pályaudvarról minden

óra 10-kor Békéscsaba, illetve Lőkösháza felé induló InterCity vonatok Nagykátától, illetve
Szolnoktól közlekednek, 
óra 15-kor Szolnokra induló Z60-as vonatok teljes útvonalon közlekednek, de 5 perccel később, óra 20-kor
indulnak,

óra 20-kor Sülysápra induló S60-as vonatok nem közlekednek, 
óra 45-kor Szolnokra induló G60-as vonatok nem közlekednek, 
óra 50-kor Sülysápra induló S60-as vonatok csak Rákostól közlekednek.
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A főváros felé

a Sülysápról óra 10-kor induló Z60-as vonatok teljes útvonalon közlekednek,
a Sülysápról óra 24-kor induló S60-as vonatok csak Rákosig közlekednek,
a Sülysápról óra 54-kor induló S60-as vonatok nem közlekednek,
a Lőkösháza, illetve Békéscsaba felől érkező InterCity vonatok csak Szolnokig közlekednek. 

A Keleti pályaudvarról Délegyházára 14:57-kor induló G25-ös vonat nem közlekedik. A Délegyházáról
15:48-kor a Keleti pályaudvarra induló S25-ös vonat is kimarad a menetrendből. A Keleti pályaudvarról
17:57-kor Délegyházára induló G25-ös vonat (3786) nem közlekedik. 
A Keleti pályaudvarról Győrbe 16:01-kor induló G10-es vonat nem közlekedik. 

Frissítés: Az alábbi BKK járatokon 19 óráig elfogadják a vasúti jegyeket és bérleteket:

az M2-es metrón a Keleti pályaudvar és Örs vezér tere között,
a H8-as HÉV teljes vonalán,
a 161-es és 161A autóbuszokon az Örs vezér tere és Rákos vasútállomás között, valamint
a 168E autóbuszon az Örs vezér tere és Rákos vasútállomás között.

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak, az egyes közlekedő vonatokról további tájékoztatás a
Vonatinfó térképen és a MÁV applikációban érhető el. 

A délelőtti ideiglenes forgalmi, menetrendi változásokról szóló hír itt tekinthető meg: https://bit.ly/3KmNxAD [1]

A vasúttársaság a kialakult késésekért és a vonatkimaradásokból eredő késésekért az utasok elnézését kéri!
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/keleti-palyaudvar-es-kobanya-felso-illetve-keleti-es-ferencvaros-kozott-
megjavitottak 
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